

山东省乡村旅游培训基地落户威海机械工程高级技工学校

本报讯(陈亚萍) 威海机械工程高级技工学校已正式挂牌成为“山东省乡村旅游培训基地。”这标志着乳山市乡村旅游教育培训工作迈上一个新的台阶,将有力推动乳山市乡村旅游业更好更快发展。

按照申报乡村旅游培训基地建设条件的要求,该校培训处及相关处室经过精心的准备和不断完善,统筹规划培训目标,成功申报了“乡村旅游培训基地”。并分期外派4名教师分

批次参加了“山东省乡村旅游师资培训班”,为基地落成后的培训工作打下坚实的基础。在验收过程中,专家组成员听取了校领导对基地建设情况的汇报,并实地查看了场地设施,对学校的硬件建设、师资队伍、管理制度等方面给予了充分的肯定。

近几年,乳山市乡村旅游蓬勃发展,生态园、采摘园等各种新型业态不断涌现,为积极适应乡村旅游发展新形势,大力提高

乡村旅游管理和服务水平,今年的培训把理论前沿知识讲授和实用技能培训相结合,更好地服务于乡村旅游经济发展,推动乡村旅游发展提档升级。

“乡村旅游培训基地”成功落户威海机械工程高级技工学校,该校将在市旅游局的指导下,积极承担起人才培养职能,不断加大人力、物力、财力的投入,为乳山市“旅游兴市”的发展战略实施,提供强有力的支撑。

创建文明城 技校在行动

本报讯(陈亚萍) 为全面配合乳山市做好全国文明城市创建工作。日前,威海机械工程高级技工学校召开创文明城市动员部署会议,就学校创城工作做安排部署。

按照《乳山市创建全国文明城市工作责任清单》,对照目标要求和实地测评标准做了详细讲解,对创城工作具体任务进行了明确分工。会议要求要制作好创文明城市宣传栏、宣传标语,大力开展网络文明传播,在全校范围内营造积极向上的创文明城市氛围。要进一步抓好“两学一做”学习教育,把学习贯彻党的十八届六中全会精神引向深入,组织开展身边好人、凡人善举推荐等活动。要组

织全体教职工、学生认真开展“中国特色社会主义、中国梦、重大节日、社会主义核心价值观”等的宣传教育和践行活动,让全校师生能够真正理解“中国梦”,社会主义核心价值观等的具体内涵,要组织学生开展文明素质教育,引导学生讲文明、讲卫生、不乱丢垃圾、不随地吐痰、不乱涂乱画,遵守交通规则,主动养成文明习惯,做一个有素质、讲文明的小市民。要切实抓好学习园区、学生餐厅宿舍、学习周边等责任区内环境卫生的整治和维护,开展好“节俭养德”、“文明餐桌”“讲文明树新风”等活动。要认真组织好志愿者服务活动和网格管理工作。

乳山电大隆重举行2017年春季开学典礼暨颁奖仪式

本报讯(陈亚萍) 日前,山东广播电视大学乳山分校2017年春季开学典礼暨颁奖仪式在威海机械工程高级技工学校会议教室隆重举行,17春远程开放教育的新生迎来了开学的第一课,接受了新生入学教育,开学典礼上,校领导勉励新生们要以学益智,以学增才,互相学习,互相帮助,不断充实自己,实现自己梦想。同时要充分利用好各自学校学习平台,在愉快的学习中交朋友,学知识。

该校开放教育科工作人员在培训机房带领全体新生学习《新生入学教育手册》,让开放教育学员对国家开放大学、东北财经大学、石油大学学习流程和学习方式有了初步了解。并引导学员登录“国家开放大学学习网”“山东电大在线平台”等网络平台,学习了各类相关学习资源的使用方式,为学员提供基本学习保障,达到开放教育更具有开放性的目的。

隶属于威海机械工程高级技工学校的乳山电大自2009年恢复远程教育以来,规模逐渐扩大,成为乳山唯一一家规范化办学的远程教育公办学校。2012年该校开放教育提档升级为省直管县级电大,并正式命名为山东广播电视大学乳山分校。学校先后和东北财经大学网络教育学院、东北大学网络教育学院、中国石油大学等签定了联合办学协议,联办多个专业的本专科学历教育。

爱国主义教育基地义务宣传

本报讯(陈亚萍) 近期,威海机械工程高级技工学校积极响应乳山市创文明城市建设工作,完善了爱国主义教育基地,安排两位老师为爱国主义基地讲解员,组织学生参观基地加强爱国主义教育。

爱国主义教育是学校教育中的重要组成部分,也是一个亘古不变的永恒话题,每个人都要依托于祖国的存在而存在,学生是祖国的未来,民族的希望,是实现中华民族伟大复兴中国梦的中坚力量,是中国制造的基层打造者,肩负着家庭的希望,民族的未来,通过学校的教育希望每位学生都能成为一个

对祖国、对社会、对家乡有用的人。

2013年依托乳山市青少年综合实践活动基地,学校创建了爱国主义教育基地,基地共设国情、国防与法制三个教育中心。同年,基地被中共威海市委宣传部确定为威海市爱国主义教育基地。该校的爱国主义基地坚持义务宣传,免费开放。设立以来,广泛承接和组织校内外各种爱国主义教育活动,年承接和组织各类爱国主义教育活动60余批次,接待规模达6000余人次,为区域爱国主义教育活动的宣传和开展做出了应有贡献。

专家引领 扬帆起航

本报讯(陈亚萍) 3月份,威海机械工程高级技工学校多次邀请专家为教师的教学工作培训指导。

上旬,山东省职业技术教育学会副秘书长孙宝水主任莅临该校,为教师们做了一场主题为《信息化教学大赛评判要点及对策》的专题讲座。讲座中孙主任围绕“全国信息化教学大赛项目和要求”、“评判工作

要点及对策”、“关于教案”、“相关事项”五大方面进行精彩讲解,从信息化教学设计比赛、信息化课堂教学比赛、信息化实训教学比赛三个维度分析比赛的评分指标和评比要素。

中旬,学校对教师从“什么是微课”“微课的特点”“微课的开发制作过程”“如何应用微课”“微课的录制方法”等方面进行了系统地培训。

下旬,邀请山东省威海艺校齐鲁名师围绕“如何进行课题研究”“如何撰写教学案例”“如何搜集题材”等方面对全体教师做了讲解培训。

通过专家引领,给广大教师充了电,补了“钙”,提高了教师信息素养、教育技术应用能力和信息化水平,促进了信息技术在教育教学中的广泛应用。

山东小伙中顶呱刮25万 出国旅游说走就走

阳春三月、万物复苏,正是外出旅游的好时节,小伙伴们是否确定好了出游的目的地和时间?近日,对于体彩顶呱刮忠实粉丝小王(化姓)来说,可谓是梦幻般的几天,他刚刚刮出“财富之门”即开票的一等奖,将25万奖金收入囊中,准备用于出国旅游计划,让一众彩民羡慕不已。

小王刚工作没几年,收入还算稳定,平时很喜欢购买体育彩票,尤其是顶呱刮即开型彩票是

他的最爱,他自己说,“比起看号码,我更喜欢刮票的感觉,简单而且充满了未知,刮出奖来,接着给现金,感觉倍儿爽!”近日,他在一次体验“财富之门”即开票时,被“幸运女神”垂青,刮出了25万大奖,“你不知道,那一瞬间的感觉,就像是过山车一样,不自觉的就喊出来了!”

来到兑奖大厅,小王仍然情绪十分高涨,“兑完奖,我立马出国旅游去,而且就去自己想去的

地方,不用考虑钱的问题,这种感觉我很享受!”小王的情绪也感染了在场的工作人员,大家都向他送上了祝福,恭喜他踏上幸运之旅。

体彩顶呱刮,马上刮、马上中,惊喜接连不停,大奖就在不经意间,亲,快快到身边的体彩投注站里,体验一下吧,和诸多中奖者一样,来一场说走就走的旅行吧!

(小鱼)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

11选5乐选买法上线

机会多,奖更高!

买乐选四乐选五,少中1个也有奖!

十一运夺金

"乐选投注" 买法介绍

一、乐选三投注
即:从1-11中任意选择3个不同号码进行投注,投注金额6元,选中“十一运夺金”(11选5)当期5个开奖号码中的任意3个则中奖19元,选中当期5个开奖号码中的前3个开奖号码(不排序)则中奖214元,按位依次选中当期5个开奖号码中的前3个开奖号码则中奖1384元。

二、乐选四投注
即:从1-11中任意选择4个不同号码进行投注,投注金额10元,选中“十一运夺金”当期5个开奖号码中的任意3个则中奖19元,选中当期5个开奖号码中的任意4个则中奖154元。

三、乐选五投注
即:从1-11中任意选择5个不同号码进行投注,投注金额14元,选中“十一运夺金”当期5个开奖号码中的任意4个则中奖90元,选中当期5个开奖号码则中奖1080元。

体彩公众号

体彩手机在线

体彩11选5 容易中奖的彩票

体彩加盟电话: 5680006